

## Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno studenta	Martin Wasyliw
Téma práce	Trhy s cennými papíry
Cíl práce	Cílem práce je předložit komplexní analýzu trhů s vybranými cennými papíry v ČR. Práce se by se zaměřila na dluhopisy a akcie. V práci bude uvedena charakteristika těchto cenných papírů, trhu dluhopisů a trhu akcií v ČR, včetně jejich analýzy. Dalším cílem je detailně popsat činnost burzy a organizátorů mimoburzovních trhů v ČR.
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Tomáš Zuščák, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		<b>x</b>	
praktické zkušenosti		<b>x</b>	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		<b>x</b>	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	napřůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		<b>x</b>		
samostatnost při zpracování tématu				<b>x</b>
logická stavba práce	<b>x</b>			
práce s českou literaturou včetně citací		<b>x</b>		
práce se zahraniční literaturou včetně citací			<b>x</b>	
adekvátnost použitých metod		<b>x</b>		
hloubka provedené analýzy		<b>x</b>		
stupeň realizovatelnosti řešení		<b>x</b>		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		<b>x</b>		
stylistická úroveň	<b>x</b>			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
		<b>x</b>		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
			<b>x</b>	
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
			<b>x</b>	
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		<b>x</b>		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

**x**

### Připomínky a otázky k obhajobě:

V práci se vyskytují typografické chyby typu zalomitelných mezer tam, kde by měly být nezalomitelné (např. „Poděkování“, str. 18, str. 25), u tabulek (např. Tabulka 2 na str. 31), pravopisné (str. 13 ratingová agentura je „Standard & Poor's“, str. 17 „standard act“, str. 18 „spořicí účet“) i matematické (str. 32 chybně vzorec výběrové sm. Odchylky).

Další nesrovnalosti:

str. 27 ... vyjádření se ke grafu č. 2: „Zarážející je také neustálý propad obou burz v uskutečněním obchodu“. Ovšem z grafu vůbec (z důvodu měřítko) není vidět propad RM-systému.

str. 32 ... „ $x_i$  ... výnosy z tabulky č. 2“ - nemělo by se jednat o výnosy z Přílohy č. 2?  
str. 45 ... u vzorce 8 jsou v popisu proměnných „ $v_i$ “ a „ $v_j$ “ jakožto váhy složek, které ale ve vzorci nejsou.

Práce na mě působí nevyváženě. V teoretické části se autor věnuje převážně dluhopisům, jejich následná analýza je ale velice zběžná. Naopak velmi rozsáhlé analýze akcií předchází pouze krátký teoretický úvod, ve kterém navíc úplně chybí teorie portfolia.

I přes uvedené připomínky práce svým rozsahem a zpracováním odpovídá bakalářské práci, proto ji navrhuji k obhajobě a navrhuji hodnocení **velmi dobře**.

**Oponent bakalářské práce:**

Jméno, tituly: Mgr. Jitka Kühnová, Ph.D.

Podpis:

V Hradci Králové dne 29. 5. 2015